ONOMEA:..... i Ti eivat to pLoo;

Mo givatl autd mou otav KOBOUME KATL OTh
HEon , MAlPVOULE TO £éva Koppati, dnAadn to
pLod. Nwg Pplokoupe To pLod evog aplbuou;

Napadswypa: Nwe Bplokw to HLood tou 36;

Ikédpropal: To 36 €xeL 3 Aekadeg Kat 6
Movadec= 30+6

Oa k6Pw ota 8U0 .... TIg Aekadeg Ko Tig Movadeg

30 +

5 + |15 '/+ 3

..KaL Twpa naipvw ta pod 15+3=18

NpoondBnoe twpa KL €00 va BPELg T HLOG TwV aplBuwv:

wTopocotou48= 40 + 8

Apa TO pLOO Eival ..... i = ke

*Touwoo oL 28= 20 +

L LR + LA L L ""+ L LR

Apa to pLod Tou 28 eival ...t =
¢+ To poo tou 52 =/&'{x +
...... #
Apa to pLod tou 52 givat.... +....=....




Ti eivat To SutAdoio Kot mwe To Bpiokw;

AutAdoro gival auto nou eival 2 popég peyaAitepo
1 NEpLOCOTEPO.

Nwg Bpiokoupe to SumAdolo evog aplOpou;
Napadewypa: Nwg Bpiokw to Suthactio tou 23;

skédpropat: 2 popécto 23 ) 23 + 23
N N

20 +3 20+3

Twpa ntpooBétw eVkoAae 20+20 + 3 +3

l l

40 + 6= 46

MpoonaBnos twpa KL €0V va BpeLg Ta SuMAdoLa TwY
apLOpwv.

“ To SumAdolo Tou 27 C——) 27 + 27 = (20+20)+(7+7)

/N

20+7 +20+7 = .... ¥ aaiSes

*




